

## ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ/ΤΙΣ ΜΑΘΗΤΕΣ/ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΑΚΡΟΠΟΛΕΩΣ

Το Γυμνάσιο Ακροπόλεως και τα "Τοπία της Κύπρου" προσκαλούν τους μαθητές και τις μαθήτριες του Γυμνασίου Ακροπόλεως σε φωτογραφικό διαγωνισμό με τίτλο: "Ας γνωρίσουμε τις ομορφιές της Κύπρου μας!"

Στόχος του Διαγωνισμού είναι οι μαθητές/μαθήτριες του Σχολείου να έρθουν σε επαφή με τον θαυμαστό κόσμο της Φωτογραφίας και να γνωρίσουν τον τόπο τους.

### **ΘΕΜΑ: Ας γνωρίσουμε τις ομορφιές της Κύπρου μας!**

Η θεματολογία του διαγωνισμού είναι ελεύθερη, αλλά πρέπει να σχετίζεται με τα τοπία και αξιοθέατα της Κύπρου, φυσικά και πολιτιστικά (π.χ. βουνά, ποταμοί, καταρράκτες, φαράγγια, πετρώματα, ακτές, δάση, χλωρίδα, πανίδα, καλλιέργειες, μονοπάτια της φύσης, γεφύρια, εκκλησίες, κάστρα, αρχαιολογικοί χώροι, παραδοσιακοί οικισμοί, λαϊκή αρχιτεκτονική κ.ά.).

**ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ:** Δεκέμβριος 2023 - Ιανουάριος 2024

**ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΗΜΕΡΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΩΝ:** Τετάρτη, 31 Ιανουαρίου 2024

**ΒΡΑΒΕΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ:** Το πρώτο βραβείο του διαγωνισμού θα είναι μια φωτογραφική μηχανή.

Οι καλύτερες φωτογραφίες θα παρουσιαστούν σε έκθεση φωτογραφίας, σε μέρος και ημέρα που θα ανακοινωθούν αργότερα. Στην ειδική εκδήλωση για τη φωτογραφική έκθεση θα απονεμηθούν το πρώτο βραβείο και τα διπλώματα επαίνου και συμμετοχής.

Οι φωτογραφίες που θα ξεχωρίσουν θα δημοσιευτούν στην ομάδα "Τοπία της Κυπρου" στο Facebook, τη μεγαλύτερη διαδικτυακή φωτογραφική ομάδα της Κύπρου με θέμα την προβολή τοπίων και αξιοθέατων του νησιού μας.

### **ΥΠΟΒΟΛΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΩΝ:**

Οι φωτογραφίες πρέπει να αποσταλούν ηλεκτρονικά στο e-mail της ομάδας "Τοπία της Κύπρου" [topiatiskyrou@gmail.com](mailto:topiatiskyrou@gmail.com) και να συνοδεύονται από τα εξής στοιχεία:

- ονοματεπώνυμο φωτογράφου
- τηλέφωνο επικοινωνίας
- τίτλος φωτογραφίας
- τοποθεσία ή περιοχή λήψης
- μήνας και χρονιά λήψης

### **ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:**

Ο διαγωνισμός απευθύνεται μόνο σε μαθητές/μαθήτριες του Γυμνασίου Ακροπόλεως.

Κάθε συμμετέχοντας/συμμετέχουσα πρέπει να είναι ο/η πνευματικός/πνευματική δημιουργός των φωτογραφιών που θα υποβάλει στον διαγωνισμό. Απαγορεύεται αυστηρά η οικειοποίηση φωτογραφιών άλλων φωτογράφων.

Δεν υπάρχει όριο φωτογραφιών για υποβολή στον διαγωνισμό. Οι διαγωνιζόμενοι/διαγωνιζόμενες μπορούν να υποβάλουν όσες φωτογραφίες επιθυμούν.

Κάθε μια από τις φωτογραφίες θα πρέπει να είναι σε μορφή ψηφιακού αρχείου jpg και σε ψηλή ανάλυση, με ελάχιστο μέγεθος αρχείου 2 MB και μέγιστο τα 10 MB.

Οι φωτογραφίες δεν χρειάζεται να είναι υπερβολικά επεξεργασμένες ή αλλοιωμένες. Επιτρέπεται μόνο η μερική επεξεργασία ή διόρθωση των φωτογραφιών (π.χ. φωτισμός, αντίθεση, ευκρίνεια).

Δεν θα γίνουν αποδεκτές φωτογραφίες στις οποίες αφαιρέθηκαν ή προστέθηκαν στοιχεία στο πραγματικό τοπίο.

Οι φωτογραφίες πρέπει να ικανοποιούν τους κανονισμούς της ομάδας "Τοπία της Κύπρου". Δεν επιτρέπονται φωτογραφίες με ευδιάκριτα πρόσωπα και πολύ κοντινές λήψεις κτηρίων, φυτών και ζώων.

Κάθε συμμετέχοντας/συμμετέχουσα που θα αποστείλει φωτογραφίες στον διαγωνισμό επιτρέπει στη διεύθυνση του Γυμνασίου Ακροπόλεως και στους διαχειριστές των "Τοπίων της Κύπρου", σε περίπτωση που επιλεγούν στις καλύτερες, να τις αξιοποιήσουν για ενδεχόμενη μελλοντική αναδημοσίευση ή προβολή τους, χωρίς να χρειάζεται η άδεια του/της φωτογράφου.

Η υποβολή φωτογραφιών στον διαγωνισμό σημαίνει αποδοχή όλων των όρων του. Μη συμμόρφωση με οποιονδήποτε από αυτούς θα συνεπάγεται τον αποκλεισμό από τον διαγωνισμό.

**ΚΡΙΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ:**

Η αξιολόγηση των φωτογραφιών θα γίνει από επιτροπή, η οποία θα απαρτίζεται από ειδικούς κριτές φωτογραφίας και διαχειριστές της ομάδας "Τοπία της Κύπρου".